S em e S = == B > R SRR
St o = e = o

e =2 = s s St = = 5 = % ST e
S R ST AHS S = ey 2= = e S e s
5 an =2 =3 %5 > ez SR , % o < S e

G ‘J)g; 252 : S =S, i < ‘3“‘*#5??5& e

e 2R -
SR L S o End g =)
(e s (e =

3
e ‘~:»
tletoitentn gorat 5= Sttt o crorarens

%6}

A,
¥,
SR
Ko

=
o
&

®epepaabHOE TOCYAaPCTBEHHOE 0I0AXETHOe 00pa3soBaTeAbHOE yIpeXAeHye BBICIIero 06pa3oBaHmsI %‘3
«KA3BAHCKHMU T'OCY AAPCTBEHHBIV DHEPTETUYECKWI YHUBEPCUTET»
MBECcTNTYT AOIIOAHUTEAbHOTO IpOodecCcOHaIbHOTO 00pa3OBaHMsI

- CEPTUGUKAT

Hacmoswyuii cepmuchuxam noomeepoicoaem, 4mo

(B
i

Al
Y
o

7
%
5
7,

e telol

6}

o

5

e
R
-
N

-
SR

S

98Ta2 R

iy
-

53

i

X

R

e

.
ot

s
%

2
s
5

<%

x
e
S

2

&

oo
SotoTali
=

SBET

Manunoe Banepuii Anexcanoposuy

é}WKm npoep;amdbz b6j;i:en§ﬂﬂy NposepKU 3HAHUT 10, 0Xpare mpyoa npowiel(a) oByuerue no meme

. «Oxazanue nepeoii nNoMousu ROCHPAdasUIUM HA NPOU3E00CMEe)» 6 0bveMe 4 uacos,

671A0€/1(@)MeOPEmUUeCKUMU SHAHUSIMU U otk si ok iy 1ep6oii NOMOWY, OMBEHAIOUUM IMPeGOBAHUAM

o paubzgmjnﬁag g

S e

ok
108 6

A

2

%,
‘@,

i

®
®,
%7

T

o
an
e

5
T

;:-5.
)
=

e

R0
o]0
2

o

2

Stateta)
RS
GS3

t

,5.

7%
e
-
S8

2

; 5 pi Y
iy

N2
‘%{:&ﬁé‘g:.f;&k

s . RS

=

2 i
R S s HES X =3

S 2 I S LS ZE] Bty
e PR B OO RS R SOOI



